



法務部行政執行署嘉義分署新聞稿

發稿日期：107年3月1日

發稿單位：秘書室

新聞發言人：行政執行官江佳蓉05-2711133分機210

連絡人：秘書室李宏仁05-2787056

嘉義分署3月6日、4月3日星期二下午3點記得來逗撈獵（湊熱鬧）！

法務部行政執行署於105年起即持續推動所屬各分署固定於每個月第「1」個星期「2」下午「3」時舉辦聯合拍賣日（即123拍賣日），獲得外界好評，秉持『執行有愛，公義無礙』的核心價值，為義務人提供銷售平台將查封動產及不動產透過123拍賣日轉換現金以抵繳稅款，對於義務人及參予拍賣的民眾，都是一舉數得的策略，另隨時代金融交易的變革；除不動產外，其他拍（變）賣的動產現場都可使用信用卡刷卡繳稅及繳交拍賣金額，因此民眾前來競標可以不用再帶大筆現金，只要用刷卡就可支付方便多了。

嘉義分署依慣例在本（3）月6日下午3時，在本分署拍賣室舉行不動產聯合拍賣。不動產拍賣標的，嘉義縣市共有34筆、雲林縣共有49筆，如嘉義市新富段、盧厝段等土地建物、嘉義縣東石鄉、溪口鄉、水上鄉、太保市、竹崎鄉、新港鄉、中埔鄉、民雄鄉、大林鎮、朴子市等多筆田、林地的土地及雲林縣斗六市、古坑鄉、東勢鄉、崙背鄉、北港鎮、麥寮鄉口湖鄉、斗南鎮、水林鄉、虎尾鎮等多筆建地、田地、建物。拍賣標的眾多，其中不乏也有優質地段讓民眾選擇，歡迎民眾揪團一起來逗撈獵（湊熱鬧）！

尤其雲林縣虎尾鎮惠來里9鄰惠來路152-9號的三層樓房，基地有35坪建坪有62坪，拍賣底價已低於市價行情甚多最被看好，房屋坐落在離國立虎尾科技大學僅有十幾分鐘的距離，對於該校外宿學生眾多，可投資做輕鬆房東，是不錯物件。

嘉義分署預告下次桃城法拍吉市聯合拍賣會日期是在107年4月3日星期二下午3點開始拍賣喔！除了3C產品、汽機車、藝術品、土地房屋等物件外，還有許多等您來尋寶物件，一定會讓民眾驚喜連連。敬請期待並再次提醒您，以免錯失良機。

由於近幾年法務部行政執行署所屬各分署受理大量小額監理案件，以民國105年度為例，全國即受理高達551萬餘件。雖然這些小額案件欠費金額只有新臺幣（下同）300元、450元或600元不等，然民眾經通知未繳納者仍非常多。為實現國家債權與深化執行小額案件，各分署向全國各金融機構批次查詢，經各金融機構提供存款餘額資料

後，旋即辦理扣押，並收取帳戶內的存款。依「中華民國銀行公會會員機構辦理公務機關查詢及解繳扣押款收費作業要點」規定，每家金融機構協助執行分署收取 1 筆帳戶存款，會另外收取手續費250元，幾乎和欠費金額相去不遠。嘉義分署在此呼籲所有欠費民眾，若收到嘉義分署的傳繳通知書或扣押命令公文時，應儘速自動繳納，並於繳款後立即將收據檢送本分署承辦人，將可避免被另外收取手續費。

【電子檔請至嘉義分署網站 <http://www.cyy.moj.gov.tw/> 下載】